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Referat af generalforsamling i DSCH torsdag den 11. april 
2018 kl. 16.30 
 

 
Dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent  
 
2. Formandsberetning  
 
3. Udvalgsberetninger  
 
4. Forelæggelse af revideret regnskab og fastsættelse at kontingent. Vi foreslår uændret 
kontingent. 
 
5. Valg i følge § 7 
 
Valg af bestyrelsesmedlemmer: 
Sara Rørvig er på valg og villig til genvalg 
Marianne Rasmussen er på valg og villig til genvalg 
Hans Lyon er på valg  

 
Valg af revisor og revisorsuppleant 
Judith L. Jensen (revisor) er på valg og villig til genvalg 
Inger Lindebo Holm (revisorsuppleant) er på valg og villig til genvalg 
 
6. Indkomne forslag (fra bestyrelse eller medlemmer). Forslag skal være fremsendt til 
formanden senest 16. marts 2018. 
 
7. Evt. 

  
 

På bestyrelsens vegne 
 
Karina Norring Hjort 
Formand i DSCH 
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Referat: 
 
Formanden, Karina Norring Hjort bød velkommen. 
 
Ad 1) Valg af dirigent 

 Anne Andersen blev valgt. Anne konstaterede at generalforsamlingen var lovligt varslet.  
 
Ad 2) Formandsberetning 
Formanden aflagde mundtlig beretning om bestyrelsens konstituering og om et medlemstal på 
106 medlemmer, 91 ordinære medlemmer, 6 firmamedlemsskaber og 9 kontingentfrie 
medlemmer. Der har været en netto medlemsafgang på i alt 12 medlemmer i 2017.  
 
Der er i perioden afholdt 3 videnskabelige møder, samt den obligatoriske generalforsamling. 
De afholdte møder har omhandlet Epigenetiske forandringer ved cancer, nye tiltag indenfor 
targeteret behandling af lungecancer og behandling og perspektiver indenfor kolorektal kræft. 
Alle møderne har været meget velbesøgt, med omkring 70 deltagere. 
Formanden berettede desuden om ideer til kommende møder om transplantationspatologi, 
immunoonkologi og nyresygdomme, og om Mariannes Ps deltagelse i den internationale 
kongres indenfor Histochemistry og cytochemistry (ICHC) i Antalya, Tyrkiet i maj. Endelig 
berettede formanden om Lægeforeningens nye kontingentopkrævningssystem. Systemet 
skulle være bedre end det gamle, men det har desværre også givet store udfordringer og fejl i 
opkrævninger.  
Der har i løbet af perioden været udsendt 4 nyhedsbrevet mest om kommende møder. 
 

 Beretningen blev godkendt af bestyrelsen og kan ses på DSCHs hjemmeside. 
 

Ad 3) Udvalgsberetninger  
Intet at berette 
 
Ad 4) Forelæggelse af revideret regnskab og fastsættelse at kontingent. Vi foreslår 
uændret kontingent 
Regnskabet blev fremlagt af kasserer Marianne Pedersen. Der var i 2017 et underskud på ca. 
16.000 kr., hvilket skyldes større udgifter ved møderne pga leje af auditorium og at der ikke har 
været så mange firmasponsorater til møderne. Desuden er der en lille nedgang i 
kontingentindbetalingerne. Regnskabet blev godkendt. 
Uændret kontingent på 125 kr. årligt for ordinære medlemmer og 600 kr. årligt for 
firmamedlemsskaber blev vedtaget. 
 
Ad 5) Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Sara Rørvig og Marianne Rasmussen blev genvalgt til bestyrelsen. Hans Lyon var ikke til 
stede og havde ikke tilkendegivet om han genopstillede. Hans vil fremover være 
æresmedlem og være velkommen til at deltage i bestyrelsesmøder. Rikke Sørensen 
ønskede at indtræde i bestyrelsen. Hun blev valgt. Judith L Jensen og Inger Lindebo Holm 
blev genvalgt som hhv. revisor og revisorsuppleant 
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Ad 6) Indkomne forslag 
Der var ingen indkomne forslag 
 
Ad 7) Eventuelt 
Intet at berette 
 
På bestyrelsens vegne 
Sekretær Tove Kirkegaard Clausen/ 11. april 2018      
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